
О порядке внесения в ЕРЮЛ и ЕГРИП сведений о кодах по ОКВЭД 

 

Межрайонная ИФНС России №2  по Приморскому краю напоминает, что в 

соответствии с Федеральным законом от 23.12.2004 № 185-ФЗ «О внесении 

изменений в законодательные акты Российской Федерации в части 

совершенствования процедур государственной регистрации и постановки на учет 

юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» с 1 января 2004 года в 

состав данных Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) и 

Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) 

включены сведения о кодах по Общероссийскому классификатору видов 

экономической деятельности (ОКВЭД). 

Код, который относится к сфере предпринимательской деятельности, 

хозяйствующие субъекты определяют самостоятельно, используя общероссийский 

классификатор ОКВЭД ОК 029-2014 (КДЕС РЕД. 2). 

Внесение сведений по ОКВЭД в ЕГРЮЛ и ЕГРИП осуществляется на 

основании заявлений от налогоплательщиков в регистрирующий орган по 

следующим формам: 

№ Р14001 – «Заявление о внесении в Единый государственный реестр 

юридических лиц изменений в сведения о юридическом лице, не связанных с 

внесением изменений в учредительные документы»; 

№ Р24001 – «Заявление о внесении изменений в сведения об 

индивидуальном предпринимателе, содержащиеся в Едином государственном 

реестре индивидуальных предпринимателей»; 

№ Р24002 – «Заявление о внесении изменений в сведения о главе 

крестьянского (фермерского) хозяйства, содержащиеся в Едином государственном 

реестре индивидуальных предпринимателей». 

Сведения вносятся в ЕГРЮЛ и ЕГРИП в течение 5 дней. При этом 

декларации, отчеты, иные документы, которые имеются в распоряжении 

регистрирующих (налоговых) органов, не являются основанием для включения в 

вышеуказанные реестры информации о кодах по ОКВЭД. 

 


